Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «30» декабря 2015 года

№41

О внесении изменений в состав комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа — город Галич Костромской области

Заслушав информацию заместителя главы администрации городского округа Орловой Н.В. о внесении изменений в состав комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа — город Галич Костромской области, утверждённый решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 23.10.2014 года №408.

Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в состав комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации городского округа город Галич Костромской области, утверждённый решением Думы городского округа город Галич Костромской области от 23.10.2014 года №408:
 - 1.1.вывести из состава комиссии Заглодина В.С.;
- 1.2. ввести в состав комиссии Белова А.П. председателя Думы городского округа город Галич Костромской области.
 - 2. Направить настоящее решение для подписания главе городского округа.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

А.П. Белов

С.В. Синицкий